

風險因素

投資者在對配售股份作出任何投資前，務請仔細考慮本招股章程中的所有資料，包括下文所述風險及不明朗因素。倘發生或確定下述任何可能事件或本集團並不知悉的任何其他風險因素或不明朗因素，則本集團的業務營運、財務狀況、營運業績或前景可能會受到重大及不利影響，因而股份的市場價格可能會大幅下跌，而閣下可能喪失全部或部分投資。

本集團的營運涉及若干風險，其中某些風險為本集團所不能控制。該等風險大致可分為：(i) 與本集團營運有關的風險；(ii) 與本集團行業有關的風險；(iii) 與配售有關的風險；及(iv) 與本招股章程所作陳述有關的風險。股份的有意投資者應審慎考慮本招股章程所載的全部資料，尤其是本章節所載與對本集團進行投資有關的風險因素。

與本集團營運有關的風險

本集團須就所提供的保安護衛服務獲得牌照且本集團僅專注於有限的保安護衛服務及完全依賴香港市場

本集團為專人保安護衛服務供應商及其主要營運公司冠輝警衛為獲准根據保安公司牌照於香港提供第一類保安工作（即提供保安護衛服務）。本集團並非獲得牌照從事第二類保安工作（即提供武裝運送服務），或第三類保安工作，即安裝、保養及／或修理保安裝置及／或（為個別處所或地方）設計附有保安裝置的系統。此外，於往績記錄期，本集團所有保安護衛服務乃僅於香港提供，且本集團並無計劃於日後在其他地區提供保安護衛服務。

倘若本集團從事第一類保安護衛工作的牌照被吊銷或並無更新亦無授出，或倘若香港出現第一類保安工作需求急速下降的情形，則本集團的營運及業務表現可能受到不利影響。

隨著實施最低工資條例，本集團可能無法將增加的勞工成本轉嫁予其客戶或無法以具成本效益方式挽留勞動力

本集團十分依賴人力資源提供保安護衛服務，因此本集團絕大部分營運開支為勞工成本。根據最低工資條例，香港推行最低工資立法，將法定最低工資訂為每小時28港元，自二零一一年五月一日起生效。於二零一三年五月一日，法定最低工資修訂為每小時30港元。根據最低工資條例，最低工資委員會必須至少每2年一次匯報有關法定最低工資金額的推薦建議，政府經參考該推薦建議後，可能對法定最低工

風險因素

資作出調整。截至二零一三年及二零一四年三月三十一日止兩個年度，本集團員工成本總額（包括董事酬金）分別約為77,000,000港元及90,000,000港元，佔本集團的收益約85.0%及81.1%。董事預期，倘本集團日後無法將增加的勞工成本轉嫁予其客戶，其營運業績及盈利能力將受到不利影響。

此外，本集團前線員工為持有保安人員許可證的保安員。基於最低工資條例，本集團或會更難以挽留如保安員等僱員，是由於較低資歷的員工可選擇其他工種。在該等情況下，可能迫使本集團向其僱員提供更具競爭力的薪金，或倘無法適時覓得合適及能幹的替代人選，則其服務質素會受到影響。

本集團面臨與訴訟請求有關的風險，可影響本集團營運及財務狀況

同所有保安護衛服務行業從業者一樣，本集團因面對訴訟請求之內在風險。在其正常業務過程進行中，本集團可能面臨成為因對監管或被採取法律行動的人士之風險以及與其業務活動有關的索償及爭議。此外，由於工作性質，本集團的保安員可能在為客戶提供保安服務時面對危險或風險，並可能因事故而遭受人身傷害或死亡或因受僱或在受僱期間染上職業病，而彼等根據僱員補償條例以及公司法可能有權向本集團要求獲得損害賠償。另外，本集團亦不時面臨第三方提出的索償（包括在本集團提供保安服務的現場遭受人身傷害的第三方）。而且，本集團亦可能面對不利的僱員關係，且僱員可能發起僱佣相關索償及合約爭議索償。該等訴訟（倘被提起）可對本集團營運、財務狀況及聲譽產生不利影響。

本集團一直依賴主要管理人員，倘本集團無法挽留彼等且並無合適的替代人選，則其業務營運可能會受到不利影響

本集團的成功在很大程度上來自本集團董事及高級管理層的不懈努力、服務及貢獻以及本集團挽留及激勵董事及高級管理層的能力。彼等在提供保安護衛服務方面的豐富知識、技能及經驗，以及彼等與客戶建立的關係以及彼等開發新客戶的能力，為本集團在達致成功上發揮重要作用。然而，不能保證本集團將維持本集團董事及高級管理層的服務且倘高級管理隊伍發生任何重大變動，則其或會喪失戰略領導地位、中斷或延遲業務營運，從而將會對本集團的業務、營運及財務狀況造成重大不利影響。

風險因素

本集團的保險保障可能不足夠及本集團受到日益增加的保險費及其保險公司縮小保險責任範圍的影響

本集團就營運相關的各種風險投保。然而，本集團並未就若干風險（例如恐怖活動）投購任何保險。此外，對於現時受保的若干風險，在未來可能無法以合理條款獲得足夠的保險保障或僅可以極高的保費獲得。倘就本集團並未充分投保的該等方面對本集團作出任何重大索償，則本集團的業務及財務表現可能受到重大不利影響。於往績記錄期，本集團的保險費不斷攀升，截至二零一三年及二零一四年三月三十一日止兩個年度各年，本集團的保險開支總額分別約為1,300,000港元及1,600,000港元。本集團無法控制其現有保單屆滿後保險公司保障的保險責任範圍會否減少或受限。保險費進一步增加（例如保費增加）或保險責任範圍縮小或會對本集團的業務營運及財務業績造成重大不利影響。

本集團的I.T.系統如出現系統故障可能會對其業務營運造成不利影響

本集團的I.T.系統的性能及可靠性對其業務營運至為重要。本集團在人力資源管理及其他行政事項倚賴電腦系統。然而，本集團的I.T.系統及操作可能因並非本集團所能控制的事故而均受干擾或故障，而董事無法保證本集團日後不會因停電、電腦病毒、硬件和軟件故障、通訊故障、火災及其他類似事故引致任何損害或干擾。本集團的I.T.系統或操作如出現任何干擾可能會對本集團業務營運造成不利影響。

本集團的I.T.系統可能會被他人未經授權下進入、遭電腦黑客入侵、感染電腦病毒及遇到其他保安問題。如有用戶避過保安措施，可能會盜用專有資料或導致業務受干擾或故障。本集團的電腦系統如洩漏或被盜用任何資料，可能會對其聲譽及業務營運造成重大不利影響。本集團因而可能須花費大量資源以防遭受他人違反保安措施的威脅，或減低他人違反保安措施所帶來的問題。

香港如爆發任何傳染病（包括但不限於嚴重急性呼吸系統綜合症、豬流感等）可能會對本集團的業務造成重大不利影響

香港如爆發任何傳染病可能會對本集團的業務造成重大不利影響。倘本集團任何僱員感染所爆發的任何傳染病，本集團可能需要暫時關閉其辦事處，並禁止其員工上班以避免疾病蔓延。關閉辦事處可能嚴重干擾本集團的業務營運，並對其營運業績造成重大不利影響。此外，香港爆發任何傳染疾病亦可能對本集團客戶的業務

風險因素

活動造成不利影響。需要保安員的活動或推廣工作，如展覽會、演唱會、週年會議及聚會及記者招待會等可能取消，及需要保安護衛服務的場所可能關閉，從而令保安護衛服務需求減少，因此，本集團的業務及其財務狀況可能受到不利影響。

本集團品牌受損或未能保護其品牌或會影響本集團的服務吸引力

本集團業務易受客戶對其服務的可靠性及質素的認可影響。本集團以「冠輝」名稱營運，且截至最後實際可行日期，本集團已於香港申請一項商標。然而，倘第三方濫用我們的品牌，而本集團無法偵測、阻止及防止僱員的違規及不當行為，或未能有效保護品牌及商標，則會有損本集團聲譽，使業務及財務表現受重大及不利影響。

概無保證本集團未來業務計劃將可實現，或會於預計中的時限內締結或簽訂任何協議

本集團的未來業務計劃建基於董事目前的意向，而若干計劃仍在構思或籌劃階段。此等業務計劃及意向建基於若干未來事件將會發生的假設，該等事件不一定會實現，而且可能與實際情況有重大出入。此外，本集團的未來業務計劃可能會被其他並非其所能控制的因素妨礙，如其他保安護衛服務公司的競爭。因此，概無保證本集團未來業務計劃將可實現，或會於預計中的時限內締結或簽訂任何協議，或本集團將可達成全部或部分目標。

本集團無法保證本集團的股息政策將仍保持與於往績記錄期所宣派及支付的相同水平

於二零一四年六月，中期股息合共 7,000,000 港元宣派予 Optimistic King 及榮力，Million Joyce (為本公司的直接全資附屬公司) 的當時股東。於往績記錄期，本公司的附屬公司不建議宣派任何股息。股息付款以本集團的營運溢利所產生的現金撥付。潛在投資者應注意，先前的分派不應被詮釋為本集團的股息政策。本集團可能無法錄得溢利或擁有超過其資金需求的充足資金、其他承擔及業務計劃，以向股東宣派股息。

本集團預期未來建議股息分派將基於本集團的盈利能力、財務狀況、現金需求及現金流以及於考慮宣派股息時所評估的其他相關因素。

風險因素

倘客戶在到期日前終止與本集團訂立的服務合約，本集團的收益流及盈利能力可能受到不利影響

本集團已與其所有客戶就所提供的保安護衛服務訂立服務合約。該等服務合約的年期可能持續一段時期，且其中少數合約年期長達3年。然而，倘本集團違反服務合約條款或條件，客戶可終止服務合約。此外，客戶一般可經向本集團發出1個月之書面通知終止服務合約。倘服務合約被客戶終止（無論以發出書面通知之方式或因違反或嚴重違反其條款或條件），本集團的收益流及盈利能力可能受到不利影響。

倘本集團未能按時向客戶收取應收貿易賬款或完全無法收取相關賬款，本集團的營運資金及現金流量可能受到不利影響

本集團收益來自向本集團客戶提供需付費的保安護衛服務所得。因此，本集團面臨其客戶的信貸風險。

與客戶訂立的服務合約一般授出7至30日之信貸期。倘客戶延遲付款，本集團仍須為其僱員支付薪酬。因此，本集團的營運資金及現金流量可能受到不利影響。另外，無法確保本集團將能按時收取其全部或任何部分之應收貿易賬款或能否收取相關賬款。這必然對本集團的財務表現產生不利影響。於截至二零一四年三月三十一日止年度，本集團已直接於損益賬中撇銷應收貿易賬款95,200港元。

與本集團行業有關的風險

本集團於競爭激烈的行業中營運，且激烈的市場競爭可能對本集團造成定價下調壓力

根據Ipsos報告，香港保安護衛服務行業競爭對手眾多，截至二零一三年底約有967間持牌保安護衛服務供應商。鑒於競爭對手眾多，本集團面臨沉重的定價下調壓力，從而使其利潤率降低。此外，倘本集團無法提供較競爭對手更具競爭力的招標，其服務可能對客戶不具吸引力，從而對其盈利能力造成重大及不利影響。本集團的成功有賴於本集團與該等競爭者進行有效競爭的能力。概無保證本集團將繼續於日後競爭中取得成功，倘若本集團就本集團所提供的服務、價格、管理員工的能力、推廣及品牌知名度及聲譽而言，未能於競爭中取得成功，本集團的業務及財務業績將會受到不利影響。

風險因素

香港社會及經濟狀況發生變化可嚴重影響本集團業務

本集團所有業務營運均立足香港，收益亦來自香港。目前，本集團概無任何計劃進駐境外市場。香港的社會及經濟狀況發生任何重大變化均將對本集團業務產生重大影響。

倘香港社會及經濟狀況發生任何重大不利變化，包括：

- 本地政府的政策、規則或條例變動可能導致本集團營運費用增加；或
- 經濟突然蕭條或客戶需求驟降可能導致本集團溢利減少並嚴重影響本集團業務及擴張政策，

本集團營運、財務業績及盈利能力可能受到不利影響。

與配售有關的風險

未必一定形成活躍的股份交易市場

於配售前，股份並無公開市場。配售股份的初步配售價範圍乃由本公司與牽頭經辦人（為其本身及代表包銷商）商定。配售價可能與配售後的股份市價有重大差距。然而，即使獲得批准，在創業板上市亦不保證於配售後將形成活躍的股份交易市場，或股份將一直在創業板上市及買賣。本集團不能保證將於配售完成後活躍交易市場將會發展或維持，或股份市價將不會跌至低於配售價。

股份過往並無公開市場，以及股份的流動性、市價及成交量可能波動

於上市後，股份的成交量及市價或不時受到多個因素影響或左右，包括但不限於本集團的收益、盈利及現金流；新服務的公佈及／或本集團投資、戰略聯盟及／或收購、本公司服務的市價波動或可比較公司的市價波動；本集團高級管理層的變動，以及整體經濟狀況。以上任何事態發展均可能導致股份的成交量及價格出

風險因素

現大幅度及突然的變化。並不保證該等事態發展將會或不會出現，現時亦難以斷定該等事態發展對本集團及對股份成交量及市價的影響。此外，其他創業板上市公司股價過往亦曾大幅波動。股價可能不時出現未必直接與本集團財務或業務表現有關的波動。

配售股份的買家將面對即時攤薄，及倘本公司於日後發行額外股份或其他證券，可能面對進一步攤薄

根據配售價範圍，預期配售價高於緊接配售前每股有形資產淨值。因此，按配售價分別為每股配售股份[編纂]港元及每股配售股份[編纂]港元計算，配售股份的買家將面對股份的未經審核備考有形資產淨值分別被即時攤薄至每股約[編纂]港元及每股約[編纂]港元的情況。本公司日後可能為本集團業務及營運的擴充或新發展或新收購需要額外資金。倘額外資金，而不是按比例向現有股東發行透過發行本公司新股本或股票掛鈎證券的方式籌集，則股東於本公司的擁有權百分比可能被攤薄或該等新證券可能賦予優先於配售股份所賦予的權利及優先權。

倘現有股東日後於公開市場大量出售股份，則可能對股份當時的市價造成重大不利影響

控股股東Optimistic King所持的股份於股份在創業板開始買賣之日起受禁售期所限。有關禁售期及限制的詳情，請參閱本招股章程「包銷」一節。並不保證控股股東於該等限制失效後將不會出售其所持有的股份。本集團不能預測任何主要股東或控股股東日後出售任何股份或任何主要股東或控股股東可出售的股份對股份市價可能造成的影響。任何主要股東或控股股東大量出售股份或本公司大量發行新股份，或市場認為有關出售或發行可能發生，均可能對股份當時市價造成重大不利影響。

風險因素

根據購股權計劃授出的任何購股權或會攤薄股東的股本權益

本公司已有條件地採納購股權計劃。於最後實際可行日期，概無可根據購股權計劃認購股份的購股權獲授出。於根據購股權計劃可授出的任何購股權獲行使而發行新股份後，已發行股份數目將會增加。因此，股東的股權可能被攤薄或削減，從而可能導致每股盈利或每股資產淨值出現攤薄或被削減。另外，於購股權計劃項下授予合資格參與者的購股權的公平值將於購股權歸屬期後自本集團的綜合全面收益表中扣除。購股權的公平值須於購股權授出之日釐定。因此，本集團的財務業績及盈利能力可能受到不利影響。

開曼群島法有關保障少數股東權益之規定可能有別於香港之規定

本集團之公司事務受組織章程大綱及細則及公司法及開曼群島普通法所規管。開曼群島法例中有關保障少數股東權益之規定在某些方面可能有別於根據香港成文法或司法判例所制定之規定，即可能表示本公司少數股東得到之補償與彼等在香港之法例下所得到之補償或有所不同。開曼群島公司法概要載於本招股章程附錄四。

與本招股章程所作陳述有關的風險

本招股章程的統計數據及事實未經獨立核實

本招股章程包括摘錄自政府官方來源及刊物或其他來源的統計數據及事實。本公司相信，該等統計數據及事實的來源就有關統計數據及事實而言乃屬適當，並已於摘錄及轉載該等統計數據及事實時採取合理審慎措施。本公司並無理由認為該等統計數據及事實為虛假或含有誤導成分，或認為有任何事實遺漏以致該等統計數據及事實為虛假或含有誤導成分。來自該等來源的該等統計數據及事實並未經本公司、保薦人、牽頭經辦人、賬簿管理人、包銷商、彼等各自的任何董事或參與配售的任何其他各方獨立核證，因此，本公司並不就該等統計數據及事實的準確性或完整性作出聲明，故此該等統計數據及事實不應被過分倚賴。

風險因素

本招股章程所載的前瞻性陳述可能被證實為不準確，因此投資者不應過度倚賴該等資料

本招股章程載有若干關於董事及本集團的計劃、目標、預期及意向的前瞻性陳述。該等前瞻性陳述乃依據本集團目前及未來的業務策略，以及本集團的營運環境發展的多項假設而作出。該等陳述涉及已知及未知風險、不明朗因素及其他因素，可能導致本集團的實際財務業績、表現或成績大大有別於該等陳述所表達或暗示的本集團的預期財務業績、表現或成績。本集團的實際財務業績、表現或成績可能大大有別於本招股章程內所論述者。